

## عیسیٰ اسلام میں



بحیثیت مسلمان ہمارے پاس عقیدے کے پانچ

ان اصولوں پر مبنی  
ہیں:

1. شہادت (اعتراف اعتراف)
2. صلوات (نماز)
3. زکوٰۃ ((خیرات اور صدقہ))
4. (روزہ ، خاص طور پر رمضان کے دوران)
5. حج (زیارت کا سفر)



ہمیں یہ سکھایا جاتا ہے کہ قرآن مجید فرشتہ جبریل (جبریل) کے ذریعہ خدا کی طرف سے محمد صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوا جب وہ 40 سال کی عمر میں ، سن 610 سے لے کر اس سال تک کہ اس کی موت 632 عیسوی) میں ہوئی تھی



کو دیکھ کر بڑے ہوئے۔ بعد میں نبی  
حضرت محمد(ص) اپنے چچا کے ریوڑ  
| اکثر مکہ کے آس پاس صحرا میں جاتے تھے۔

اس نے صحرا کی خاموشی سے سبق سیکھا۔

عید الاضحیٰ ، یا بقر ، قربانی کا تیوار ، ہمیں یاد ہے کہ ابراہیم خدا کی اطاعت سے اپنے بیٹے کو قربان کرنے کو تیار تھا۔ اس دن ہم اپنے گناہوں کے اپنے لئے کسی عزیز چیز کی قربانی دیتے ہیں ، جیسے بکری جس کا ہم نے سینوں سے نگہداشت کیا ہے ، جو ہمارے دستر خوان پر کھانا تھا اور ہم اپنے گھر والے میں سے ایک جیسے سلوک کرتے ہیں۔

ہمارے پورے کنبے اور خاص طور پر ہمارے بچوں کو تکلیف محسوس ہوتی ہے ، کیونکہ بکرا ان کا دوست اور کھیل کا ساتھی تھا۔



چونکہ ابراہیم اپنے بیٹے کو قربان کرنے کے لئے راضی تھا ، لہذا خدا ہمارے پاس آنے اور ہم سے خالص محبت کے سبب عیسیٰ ، عیسیٰ علیہ السلام کو قربان کر دیا۔ عیسیٰ ہمیں یہ بتانے کے لئے آیا تھا کہ کیسے زندہ رہنا ہے اور اس نے ہمیں ایک

دوسرے سے پیار کرنے کا حکم دیا ہے۔ وہ محبت میں حتمی ہو گیا ، جب اس نے اپنے آپ کو مصلوب ہونے کی اجازت دی ، تو یہ ہمارے خود غرضی کے گناہوں کے لئے حتمی قربانی ہوگی۔ یہ ہمارے لئے خدا کا تحفہ ہے ، تاکہ اگر ہم یہ تحفہ قبول کریں تو ہمیں اپنی محبت اور خود غرضی کے گناہوں کی معافی مل جاتی ہے اور ہم ابدی زندگی حاصل کرتے ہیں۔



ابراہیم  
(ص)

قرآن اور بائبل سے یہ بات واضح ہے کہ دنیا کلمات اللہ نے خدا کے کلام سے معنی پیدا کی ہے۔ جب کلام خدا کے ذریعہ دنیا کی تخلیق ہوئی تھی ، خدا تعالیٰ نے ہمیں دریافت کرنے کے فطرت میں ڈھیر سارے راز اور تمیز چھپا دیئے تھے۔



انڈا نئی زندگی ، بہار ، امید اور بنی نوع انسان کے لئے زندگی میں لانے والی دیگر خصوصیات کی علامت ہے۔ قدیم زمانے میں انڈا کائنات اور تخلیق کی علامت تھا۔ جب ہم انڈا دیکھتے ہیں تو ہم ایک انڈا دیکھتے ہیں ، بالکل اسی طرح جیسے ہم خدا / اللہ کو ایک جیسا ہی دیکھتے ہیں۔ وہ دو یا تین انڈے نہیں ہے۔ نہیں ، خدا / اللہ ایک ہے ، بالکل اکیلا اور ۔ تاہم ، جب ہم انڈے پر قریب سے جائزہ لیتے ہیں ، تو ہم دیکھتے ہیں کہ یہ تین حصوں میں ہے: بیج میں انڈا کی زردی ، زردی کے چاروں طرف انڈا سفید ، اور آخر میں انڈے کی شیل ، جسے ہم دیکھتے ہیں۔ یہ تینوں ساخت اور مادہ میں ایک دوسرے سے بالکل مختلف ہیں۔ پھر بھی ، اگر ان تینوں حصوں میں سے ایک غائب ہے تو ، انڈا زندگی بخشنے کے لئے مکمل نہیں ہوگا۔ انڈا کی زردی ، مرکز خدا میں باپ کی علامت ہے ، جس سے زندگی نکلتی ہے اور وہ ہماری نظروں سے پوشیدہ ہے۔ انڈے کی سفید اپنی غذائیت کی قیمت کے ساتھ روح القدس کا اشارہ ہے جو ہمیں کھلاتا ہے ، پھر بھی ہم سے پوشیدہ ہے۔

انڈے کا خول انڈے کو شکل دیتا ہے اور بطور انسان ہمیں نظر آتا ہے۔ شیل عیسیٰ ، خدا کی پوشیدہ ، زندگی بخشنے والی خصوصیات کے بنی نوع انسان کے لئے ظاہری مظہر کی نشاندہی کرتا ہے۔ عیسیٰ میں ہم دیکھتے ہیں کہ خدا ہمارے ساتھ سب سے زیادہ رحم کرنے والا اور محبت کرنے والا ہے ، جیسا کہ یسوع نے کہا ، "خدا نے مجھے دنیا کی مذمت کرنے کے لئے نہیں بھیجا ، لیکن میں دنیا کو بچا سکتا ہوں۔"

قرآن میں ہم دیکھتے ہیں کہ حضرت عیسیٰ (حضرت عیسیٰ) کا تذکرہ 25 مرتبہ ہوا ہے۔ محمد (ص) 4 بار حوالہ دیا گیا ہے۔ یہ اہمیت کیوں؟

## یلتی

حضرت عیسیٰ کو 'روح اللہ' کہا جاتا ہے - جس کا مطلب روح یا خدا کی روح ہے۔ اسے کلمات الہی 'کلمات اللہ' بھی کہا جاتا ہے۔ وہ کنواری مریم (مریم) سے پیدا ہوا تھا ، جو قرآن مجید میں نام پائے والی واحد خاتون ہیں۔ تو ہم مسلمانوں کے لئے ، عیسیٰ خدا کے روح اور کلام کی نمائندگی کرتا ہے ، جو ایک مافوق الفطرت پیدائش کے ذریعہ دنیا میں آیا تھا۔

یہ اہم نہیں ہے کہ آیا ہم عیسیٰ کو ، خدا کے بیٹے ، روح خدا ، یا خدا کے کلام کی حیثیت سے دیکھتے ہیں۔ کیا ہمارا لفظ ہم نہیں ہے؟ اگر ہم اپنا کلام دیتے ہیں تو ہمیں اسے برقرار رکھنا چاہئے یا ہم دھوکہ باز ہیں۔ واضح طور پر آپ کی روح آپ ہے ، جیسا کہ میری روح ہوں۔

اس سے یہ واضح ہوتا ہے کہ عیسیٰ ، عیسیٰ ، 'روح اللہ' اور 'کلمات اللہ' ، روح اور کلام خدا ، خدا ہے ، بالکل اسی طرح ہمارے کلام اور ہماری روح ، ہم اسی وجہ سے قرآن میں عیسیٰ کا تذکرہ 25 مرتبہ ہوا ہے۔

## کلام اللہ

ہم جانتے ہیں کہ اللہ یا خدا جو قادر مطلق ہے



اور کچھ بھی کرسکتا ہے ، انسان کی شکل میں بھی زمین پر آنے کے قابل ہے۔ لہذا وہ ہمیں عیسیٰ کی شکل میں اپنی محبت اور نجات کا راستہ دکھانے کے لئے زمین پر آیا تھا۔

ہماری ذاتی قیمت: جب ہم بازار جاتے ہیں اور کچھ خریدنا چاہتے ہیں ، تو ہم اس بات کو یقینی بناتے ہیں کہ ہم جس چیز کو خریدتے ہیں وہ ہمارے لئے زیادہ قیمت رکھتا ہے ، پھر ہم اس کی قیمت کیا ادا کرتے ہیں ، ورنہ ہم اسے نہیں خریدتے ہیں۔ عیسیٰ نے ہمیں اپنی زندگی اور خون سے خریدا ، جس سے یہ ظاہر ہوتا ہے کہ خدا کی نظر میں ، ہمارے قدر سے زیادہ قیمت رکھتے ہیں جو وہ اپنے آپ پر ڈالتا ہے۔ یہ بہت محبت ہماری انسانی فہم سے بالاتر ہے۔ جیسا کہ انٹے تک جانے کے انٹے کے خول کو توڑنا پڑتا ہے ، لہذا یسوع کو توڑا گیا تھا ، تاکہ ہمارے پاس خدا تک رسائی حاصل ہو۔

### ایک دعا:

"میرے والد ابراہیم کے پیارے خدا ، میں آپ سے پوری نرمی سے کہتا ہوں کہ وہ اپنے آپ کو مجھ پر ظاہر کرے ، جیسا کہ میں آپ کے ساتھ اسی طرح زندہ رشتے کی خواہش کرتا ہوں جس



طرح اس کا تھا۔ میں پوری دلی گزارش کرتا ہوں کہ میں آپ کو ذاتی سطح پر جان سکتا ہوں اور یہ کہ آپ میرے گناہوں کو معاف کر دیں گے۔ ابدی زندگی"

ہمارے لئے خدا کی محبت اور اس کا منصوبہ اور عیسیٰ کے وسیلے سے اس کے پاس واپس جانے کا راستہ بائبل اور "یسوع کی زندگی" میں پوری طرح بیان کیا گیا ہے۔ دونوں میں دستیاب ہیں:

For more information in English about future events visit <https://johanpeters.in>  
All downloads FREE - No Cookies or info requests.

ہمیں اپنی زکوٰۃ اور اپنی محبت سے جانا جائے!

## الزکاة



ہماری مسلمان بہنیں بے گھروں کو کھانا کھلا رہی ہیں۔

عیسیٰ نے ہمیں یہ تعلیم دی ہے کہ ، "مبارک ہیں وہ متکلی ہیں کیونکہ وہ زمین کے وارث ہوں گے ، اور امن کے سازگار وہ خدا کے فرزند ہونگے۔" (متی 5: 9)

مادھی اسلام کے پیروکاروں کو مسیح (جھوٹے مسیحا) اور اس کی کافروں (غیر مومنین) اور مشرکین (مشرکوں) کے ساتھ لڑنے کے لئے جمع کریں گے۔ 1۔ ہم اسے سنورتے ہوئے دیکھ سکتے ہیں۔

آخر میں ، جب سب بالکل ناامید اور مرمت سے بالاتر ہے ، تب خدا ہمیں دوبارہ اپنی آخری رحمت دکھائے گا اور عیسیٰ واپس آجائے گا۔ عیسیٰ بنی نوع انسان کی باقیات کو متحد کرے گا اور ایک پُر امن حکومت ہوگی



"اب مزید جنگ نہیں سیکھی جائے گی"

اسلحہ کو زراعت کے وزاروں میں پیٹا جائے گا ، (یسعیاہ 4:2) اور عیسیٰ ، امن کا شہزادہ ، پوری دنیا کا بادشاہ ہوگا۔ (زکریا 9:14) "آپ کے ملک میں مزید تشدد کی آوازیں نہیں سنائی دیں گی۔" (شعیا 60:18)

پر تشدد حرکتیں اب آپ کی سرزمین میں ، آپ کی حدود میں بربادی یا تباہی دیکھنے کو نہیں ملیں گی۔ لیکن آپ کی دیواروں کا نام ، نجات ، اور آپ کے دروازوں کی تعریف کی جائے گی

Mobile No: +91-9625435334  
تشدد اور خونریزی آئے گی۔